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Appel à candidatures pour renforcer l’équipe Café Lumière.
Le projet Café Lumière a pour objectif de développer dans plusieurs villages à Madagascar des plateformes de service énergétique rentables et d’alimenter des services publics à partir d’un modèle innovant. Le projet mené par Electriciens sans frontières est financé par l’Agence Française de Développement via la Facilité d’innovation sectorielle pour les ONG (FISONG) et réalisé en partenariat avec les ONG GRET et Positive PlaNet.
Les enquêtes socio-économiques sont en cours dans 18 villages sur Madagascar afin de déterminer leurs besoins en services énergétiques. La prochaine étape (1er trimestre 2017) consistera à étudier et proposer des modèles techniques innovants, la réalisation des installations débutera mi-2017, la fin du projet est prévue pour mi-2019.

Recherche de compétences pour l’équipe technique 

Afin d’étoffer l’équipe technique, nous recherchons des personnes qui ont des compétences et l’expérience dans : 

· La conception d'installations électriques impliquant plusieurs bâtiments, du type "mini-réseau", modulaires, évolutives, 

· des installations hybrides (générateur diesel / solaire), 

· la production au « fils du soleil » (production de puissance pour des moteurs électriques de décortiqueuse et du froid pour des tanks de lait),

· la mise en service/ gestion/ monitoring des batteries,

· les techniques de pilotage et logiciels de lissage d’installation hybride (notamment avec l’utilisation de 2 générateurs).
Notre estimation de la demande en énergie est de l’ordre de 100 kWh par jour avec une installation d’une puissance crête de l’ordre de 10 kW. L’installation doit rester simple et adaptée au contexte de Madagascar.
Equipe support 

Par ailleurs recherchons une ou deux personnes ayant des compétences en calcul financier, l'élaboration de business plan, le suivi budgétaire et comptable, processus achat. Ainsi que pour dans la communication d'entreprise (gestion d'un site Internet notamment). 
Le travail est réalisé dans le sous-comité technique, les bénévoles sont dispersés à travers la France et nous travaillons en liaison avec nos partenaires sur Madagascar. Une bonne maîtrise des outils informatiques est indispensable (Word, Excel, Skype, Dropbox, conférence téléphonique…). 

Ouverture d’esprit, capacité d’écoute, curiosité et simplicité animent l’équipe.
Nous recherchons des personnes qui ont de la disponibilité pour travailler sur des dossiers techniques assez complexes, avec de nombreux aller-retour avec le business plan, capables de remettre en cause ce qui a été fait.
Si vous avez ce type d’expérience et que l’aventure vous tente, merci de nous joindre un CV.

Frédéric Rabier et Michel Labrousse 
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